

◆ Харьковскій губернаторъ разослалъ земскимъ управамъ циркуляръ министерства внутреннихъ дѣлъ, по ветеринарному управлению, о порядке сибиро-язвенныхъ прививокъ. До сего времени прививки эти производились съ разрешенія ветеринарного управления и волостей. Но успѣхъ науки обеспечиваетъ теперь вт. большей или меньшей степени полезность прививокъ и безвредность ихъ. Необходимыя вакцины, открытие которыхъ обязано профессору Ценковскому, раньше приготавлялись въ лабораторіи Харьковскаго ветеринарного института, въ послѣдне время проф. Казанскаго ветеринарного института Ланге также удалось добыть вакцины, требуемыя при прививкахъ, почему, говорится въ циркуляре, насталъ моментъ болѣе свободнаго совершенія прививокъ. Циркуляромъ требуется отъ лицъ, желающихъ произвести сибиро-язвенная прививки въ своихъ стадахъ, заявленіе объ этомъ за двѣ недѣли до начала губернской власти, чтобы сдѣлать распоряженіе мѣстнымъ властямъ о своевременной уборкѣ труповъ, въ случаѣ неудачныхъ опытовъ прививки, и затѣмъ, сообщеніе о результатахъ сдѣланныхъ въ стадѣ прививокъ той-же власти.